

Протокол №3
засідання районного комітету з економічних реформ
при Деражнянській райдержадміністрації

27 січня 2012 року

м. Деражня

Головуючий: Теравський Ігор Антонович – заступник голови райдержадміністрації, відповідальний секретар районного комітету з економічних реформ.

Присутні:

Члени районного комітету:

Буга Р.Г., Теравський І.А., Довгошия І.Б., Жураківська І.І., Заденська Н.С., Івасишен Р.І., Йолтуховська І.І., Михайлова Т.Д., Трус Ю.В., Петрів В.П., Рудик Л.М., Сідлецька О.В., Шибко М.В.

Запрошені: Борсук Л.М., Коширець С.Л., Кравченко Т.Й., Пивець О.П., Петрів В.П., Юзва М.О., Ярмолюк К.Д. (за дорученням Онуфрійчука В.І.)

Порядок денний:

1. Виконання Плану заходів Хмельницької обласної державної адміністрації з реалізації Програми економічних реформ на 2010-2014 роки.

Слухали:

1. Заступника голови райдержадміністрації Теравського І.А., який повідомив, що з метою проведення аналізу результативності впровадження економічних реформ в районі за 2011 рік, всім структурним підрозділам адміністрації був надісланий План заходів Хмельницької обласної державної адміністрації з реалізації Програми економічних реформ на 2010-2014 роки і запропоновано надати в управління економіки адміністрації для узагальнення інформацію про виконання даних заходів у 2011 році в межах своєї компетенції.

Теравський І.А. запропонував присутнім ознайомитись з результатами впроваджених заходів та прийняти активну участь в обговоренні.

2. Начальника управління економіки Р.Івасишена, який ознайомив присутніх з інформацією, наданою структурними підрозділами щодо виконання Плану заходів.

В обговоренні взяли участь: Івасишен Р.І., Ярмолюк К.Д., Жураківська І.І., Коширець С.Л., Шибко М.В.

Вирішили:

1. Інформацію начальника управління економіки Івасишена Р.І., щодо виконання Плану заходів взяти до відома.

Запропоновані результати впровадження заходів з реалізації економічних реформ узагальнити та надіслати в Головне управління економіки облдержадміністрації.

2. Узагальнені матеріали розмістити на сайті райдержадміністрації в розділі «Районний комітет з економічних реформ».

Заступник голови райдержадміністрації,
відповідальний секретар районного комітету
з економічних реформ

Теравський І.А.